

НОВОСТИ

АНГИОГРАФ ПОМОЖЕТ СЕРДЕЧНИКАМ

В городской больнице Первоуральска начнёт действовать центр высокотехнологичной медицинской помощи.

В Министерстве здравоохранения региона сейчас решается вопрос о приобретении для нашего города ангиографа - современного аппарата для лечения острого инфаркта миокарда и коронарного синдрома. А пока в больнице готовят кабинет для его установки - проводят ремонт для приведения помещения в соответствии с действующими стандартами.

Главный врач ГБУЗ СО «Городская больница» Николай Шайдуров сообщил, что специалисты готовы к работе на новом оборудовании. Прошёл подготовку в Москве врач-рентгенолог, сейчас учится врач-кардиолог.

О современном ангиографе первоуральские медики мечтали давно. В настоящее время тяжёлых больных приходится направлять в Екатеринбург. Установка нового оборудования поможет вдвое снизить смертность от тяжёлых сердечных заболеваний.

ПРОБЛЕМЫ РЕШИМ СООБЩА

В канун Дня защитника Отечества руководитель фракции «Единая Россия» в Заксобрании Свердловской области Елена Чечунова и депутаты этой фракции в Первоуральской городской Думе провели целевой приём.

О своих проблемах рассказали члены общественной организации ветеранов боевых действий. Владимир Мухачев познакомил депутатов с недавно созданной структурой, сообщил о прошедших и планируемых мероприятиях.

Члены данной общественной организации занимаются патриотическим воспитанием молодёжи, проводят встречи со школьниками и студентами, что сложно переоценить. Немало оказалось у ветеранов и проблем, в частности, с размещением штаба активистов, выделением земельных участков, жилья, оказанием юридической и медицинской помощи. Будем разбираться по каждому направлению вместе с городскими властями, - подчеркнула Елена Чечунова.

ПРОФИЛАКТИКА ТЕРРОРИЗМА

Глава Первоуральска Николай Козлов принял участие в заседании региональной антитеррористической комиссии.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев на встрече отметил, что профилактическая работа в Первоуральске ведётся на должном уровне. Оценка «хорошо» была поставлена по итогам выступления Николая Козлова. В нашем городе, как было отмечено в докладе главы, создана антитеррористическая комиссия. За минувший год проведено 17 заседаний, рассмотрено 34 вопроса.

Что касается проведения профилактических мероприятий, то все они реализуются в рамках действующих муниципальных комплексных программ. Например, «Формирование культуры толерантности и профилактики экстремизма», «Обеспечение общественного порядка, пожарной безопасности и защита населения от чрезвычайных ситуаций». В городском округе разработан комплексный план по противодействию и профилактике терроризма, план мероприятий по обеспечению безопасности при установлении уровня террористической опасности. Как результат, в 2015 году на территории Первоуральска преступлений, связанных с проявлениями терроризма, не зарегистрировано.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ-ВETERАНЫ!

В честь международного женского Дня во Дворце культуры металлургов 2 марта в 15 часов состоится большой праздничный концерт. Вход свободный.



СТИПЕНДИАТКА - ПОБЕДИТЕЛЬНИЦА ОЛИМПИАД

Недавно девятиклассница лицея № 21 Мария Писцова стала стипендиаткой главы города.

Способная, разносторонняя девушка в этом году была признана победителем городских олимпиад по химии, обществознанию, географии, русскому языку, экологии, мировой художественной культуре, заняла второе место по биологии.

Конечно, все эти достижения появились не вдруг, а оказались результатом многолетнего развития.

Маша ещё не умела говорить, а её бабушка, воспитатель детского сада Нина Владимировна Калыгина уже читала ей сказки и стихи. Немалую роль сыграла мама Ирина Александровна Винокурова, кстати, окончившая школу с «золотой» медалью и получившая два высших образования с «красными» дипломами. Именно она четырёхлетнюю дочку записала на развивающие курсы, где обучали различным предметам. А параллельно Машеньку водили на занятия в кружки вокала и танцев в центре детского творчества.

Надо сказать, что и девочка всему училась с интересом, быстро усваивала материал. Поэтому, придя в первый класс лицея, уже хорошо умела читать и писать. В четвёртом классе впервые выиграла городскую олимпиаду по русскому языку.

Моя собеседница всегда была и остаётся отличницей. Как ей удаётся стабильно получать пятёрки по всем предметам? Маша не стала делать из этого

секрет, улыбнувшись, ответила:

– Я не хитрю, домашние задания ежедневно выполняю по-честному. Если этого не делать, то тут же появятся проблемы в образовании. Меня никто не заставляет заниматься, просто внутри существует некая планка, ниже которой опускаться мне неприятно. Есть у меня и два любимых предмета – биология и география. Думаю, это произошло из-за преподавателей, которые умеют заинтересовать, найти общий язык с учениками и углублённо знают данные науки. Я тоже в дальнейшем мечтаю о профессии педагога.

А ещё наша героиня уверена, чтобы показывать хорошие результаты на олимпиадах, в принципе, достаточно системных знаний лицейской программы. Хотя дополнительная информация, конечно, не помешает. Для этого перед соревнованиями Мария посещает специальные занятия с учителями. Помогает ей и многолетний опыт участия в олимпиадах. Во время испытаний она не волнуется, умеет собраться, вспомнить всё, что знает по теме. Благодаря этому, год назад девушка успешно участвовала в областных олимпиадах, даже входила в тройку лучших.

Как уже говорилось, с четырёх лет Маша занималась вокалом в ЦДТ, в третьем классе записалась в студию эстрадного вокала «Радуга» под руководством Светланы Сонькиной, которая работает в лицее. В этом году творческий коллек-

тив участвовал в международном конкурсе «Адмиралтейская звезда», который проходил в Екатеринбурге, и стал лауреатом 3 степени.

До недавнего времени старшеклассница ещё ходила в театральную студию, участвовала в спектаклях, но, в связи с подготовкой к экзаменам, от этого пришлось отказаться. Зато она продолжает заниматься общественной работой, состоит в вожатском и волонтерском отрядах, участвует в различных акциях. Например, в День борьбы со СПИДом приглашала людей обследоваться, рассказывала о коварном заболевании. Посещает детей, лежащих в больницах, проводит с ними развивающие игры. Сотрудничество с российским детским фондом «Азбука здорового питания» помогает Маше самой со знанием дела выполнять несложные правила и учить других. Она читает лекции на эту тему в детских садах и начальных классах школ города.

Многие спрашивают, как она всё успевает? И Мария Писцова охотно делится рецептом:

– Важно рационально организовать свой день. Меньше бесполезно смотреть телевизор или «зависать» в компьютере. Конечно, и без развлечений нельзя. В выходные я с родителями путешествую по области, смотрю достопримечательности или мы вместе выезжаем на пикник на природу. Такие радостные моменты дают импульс для дальнейшей учёбы.

НОВОСТИ

Благоустройство территории ИКЦ

В Первоуральске начались работы по комплексному благоустройству территории, прилегающей к Инновационному культурному центру.

В торжественном мероприятии, посвященном этому событию, принял участие областной министр строительства и развития инфраструктуры Сергей Бидонько, а также депутаты Заксобрания региона, руководители администрации города.

«Недавно завершилось строительство этого необычного объекта, теперь предстоит выполнить работы по комплексному благоустройству. В частности, потребуются освободить территорию, которая ранее была промзоной, от имеющихся построек. Все работы будут выполнены за полгода», – заявил Сергей Бидонько.

Глава Первоуральска Алексей Дронов поблагодарил областные власти за реализацию столь масштабного проекта и отметил, что строителям предстоит к началу нового учебного года провести реконструкцию на шести гектарах земли: «Уверен, что благоустройство завершится вовремя, а культурный центр станет любимым местом отдыха горожан».

Проект предполагает создание эстакады для пешеходов со стороны городской плотины, строительство спортивных и детских игровых площадок, организацию главной прогулочной аллеи, дорожек для велосипедистов и роллеров, открытой площадки для проведения массовых культурных мероприятий... На всё это из областного бюджета будет выделено почти 190 миллионов рублей.

Напомним, что строительство инновационного центра новой культуры, создаваемого в рамках федеральной программы, велось в Первоуральске в 2013-2015 годах. Стоимость объекта составила более 526 миллионов рублей, которые выделила федеральная казна.

После того, как была перерезана традиционная красная ленточка, гостей мероприятия пригласили ознакомиться с выставкой, которая даёт представление, какой будет «начинка» ИКЦ.



В настоящее время ведутся работы по функциональному наполнению здания, установке и наладке оборудования. Ожидается, что отдельные модули и направления будут действовать уже весной. Мультиформатный культурный центр позволит осуществить переход к качественно новому развитию библиотечного, музейного, выставочного и архивного дела, концертной, театральной и кинематографической деятельности, традиционной народной культуры.

Концепция ИКЦ уже одобрена на федеральном уровне. Согласно ей, выделено несколько основных направлений. Зрительная зона с залом-трансформером на 280 мест, которая может быть использована для театральные и выставочные мероприятия. Музейное направление предполагает размещение экспозиций и выставок технической направленности, что позволит представить историю и перспективы уральской инженерной школы, возрождению которой в настоящее время уделяется особое внимание в Свердловской области. На базе музейного модуля также предполагается организация секций, проведение семинаров и открытых занятий.

Ещё одна важная составляющая – многофункциональная библиотека, обеспечивающая доступ к национальным и мировым информационным ресурсам на основе использования возможностей новых современных информационных технологий. Также на площадке центра разместится единственная в России студия-музей анимации, где будет действовать несколько мастерских: по рисованной анимации, по рисованию сыпучими материалами (песком, солью, сахаром, кофе, металлическим порошком). Также здесь можно будет освоить техники живописной, пластилиновой, кукольной анимации. Предполагается и проведение мастер-классов известными российскими аниматорами, которые смогут использовать возможности студии для создания собственных картин.

Кроме того, в здании будут размещены заведения общественного питания, офисные и складские помещения.

Отметим, все работы на объекте ведутся под личным контролем губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева. Торжественное открытие Инновационного культурного центра запланировано на сентябрь 2016 года.

ВЫЕЗДНОЕ СОВЕЩАНИЕ НА СЕЛЕ

Глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов провёл выездное совещание в Новоуткинском сельском территориальном управлении.

Первым пунктом стало гидротехническое сооружение, где сейчас идёт реконструкция. Плотины должны были капитально отремонтировать ещё в 2004 году, но большие планы не удалось реализовать, поскольку работы не были профинансированы в полном объёме. В прошлом году один из затворов плотины был признан аварийным, под угрозой затопления оказался Староуткинский район. Новый проект капитального ремонта ГТС Новоуткинска был включен в госпрограмму «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Свердловской области». Финансирование ведётся на долевой основе – в основном за счёт средств федерального бюджета с привлечением средств области и Первоуральска. Работы должны быть завершены в 2017 году, но подрядчик пообещал, что выполнит их раньше – в ноябре 2016 года.

В марте начнётся паводок, готово ли гидротехническое сооружение к большой воде? По заверению представителя подрядчика ООО «ИнвестУралСтрой», руководителя объекта Сергея Собакина, предусмотрены меры, чтобы плотина даже «в разобранном виде» справилась с паводковыми водами. Звучит обнадежива-

юще, но вот ход самой реконструкции вызывает вопросы.

– Интересно, как идут работы по пропуску паводковых вод. Часть их уже выполнена, часть – выполняется, но темп пока не устраивает. Подрядчик получил указание составить и обосновать график. Кстати, достигнута договоренность с Министерством природных ресурсов о полном финансировании проекта в 2016 году, – подытожил глава администрации.

Далее он отправился в местную библиотеку, которая является культурным центром посёлка. По словам заведующей Лидии Савчук, в Новоуткинске проживает шесть тысяч человек, половина из них посещает библиотеку. Правда, состояние здания оставляет желать лучшего. Библиотека находится в двухэтажном доме, где раньше располагалось отделение полиции. Требуются капитальные вложения, чтобы привести его в порядок. Но прежде необходимо получить заключение специалистов, считает глава ад-



министрации, что и будет выполнено уже в этом году.

Завершилась рабочая поездка в Прогрессе. Там Алексей Дронов посмотрел, как живёт местный клуб, соседствующий с библиотекой. Располагаются они в здании, которое принадлежит фирме «ЮТ». Разговор о жизни посёлка проходил под аккомпанемент современных ритмов: в клубе проводили праздничное мероприятие для будущих защитников Отечества. Клуб посещают постоянно 80 детей, с удовольствием приходят представители старшего поколения. Словом, досуговый центр популярен у жителей. Есть некоторые замечания по содержанию помещения, которые будут решены в рабочем порядке.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ЧИСЛО АВАРИЙ СОКРАТИЛОСЬ

По-весеннему тёплая погода позволила передохнуть первоуральским работникам ЖКХ.

Судя по данным единой дежурно-диспетчерской службы, прозвучавшим на традиционном совещании в администрации города, количество аварийных ситуаций на сетях, по сравнению с предыдущей неделей, сократилось. Так, на отсутствие электроснабжения жители жаловались лишь два раза. По одной проблеме было зафиксировано на сетях холодного и горячего водоснабжения. Сети отопления прекращали работу трижды.

Сотрудники компании «СТК» ликвидировали аварии в течение 4,2 часов, что укладывается в рамки, установленные законом. Тем не менее, претензии к работе этой организации имеются. Так, управляющие компании обратили внимание, что теплофи-

кат, поступающий в дома, расположенные на улицах Чкалова, Гагарина, Советская, проспекте Космонавтов, не соответствует установленным параметрам. По окончании совещания руководитель местного отделения «СТК» Аркадий Спесак отдал распоряжение сотрудникам предприятия разобраться в ситуации: установим причины жалоб на параметры теплофика, если проблема в нас – исправимся. Однако, не исключая, что придётся поработать и представителям управляющих компаний, так как они отвечают за наладку режима непосредственно в домах.

Вообще, на работу коммунальной системы могут повлиять события, происходящие далеко за пределами города. Так, в минувшие выходные на территории Новоуткинского



СТУ возникли перебои с подачей холодной воды. Как выяснилось, сбой в работе системы водоснабжения возник по причине перепадов напряжения на областных сетях. В результате, сработала автоматическая система защиты на насосе скважины, и подача воды была прекращена. Однако, специалисты компании «Акваресурс» быстро устранили ошибку и вновь запустили насос.

Были зарегистрированы аварии и на сетях, обслуживаемых предприятием «Облкоммуэнерго», но в основном, отключения происходили по плану для проведения ремонтно-профилактических работ.

Зашёл на совещании разговор и о мусорных контейнерах. Во-первых, недавно по городу прокатилась очередная волна их поджогов. Впрочем, с этой проблемой сотрудники клининговых компаний справились – площадки были восстановлены. А вот со второй проблемой пока дела обстоят хуже. Компании-операторы, занимающиеся вывозом ТБО с территории горо-

да, «Чистота.ру» и «Чистюля» не уделяют должного внимания содержанию территории вокруг контейнерных площадок. Особенно острая ситуация возникла на улице Советская, где расположены две площадки для сбора ТБО, непосредственно примыкающие к проезжей части. На одной из них, неподалеку от паспортного стола, контейнеры нависают над дорогой, угрожая скатиться на второй – в районе управления архитектуры, ушли под снег, в результате, нажать педаль для открывания контейнера крайне сложно.

– Баки утонули в снегу, люди не могут свободно подойти к ним, чтобы избавиться от мусора. Также трудности возникают и у работников, производящих загрузку отходов в мусоровозы – выкатить баки с площадки затруднительно. Руководителям пере-возчиков и управляющих компаний нужно принять необходимые меры для устранения этих проблем, – заявил заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ Артур Гузи-ириков.



ПРИЕМНИКИ ЧЕМПИОНОВ

Будущие белые металлурги примут участие в IV региональном чемпионате «Молодые профессионалы».

Группу ЧТПЗ на предстоящем чемпионате профессионального мастерства (WorldSkills Russia) Свердловской области, который пройдет с 29 февраля по 4 марта, представят студенты и выпускники корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Они продемонстрируют профессиональные навыки в семи компетенциях: «мехатроника», «мобильная робототехника», «сварочные технологии», «токарные работы на станках с ЧПУ», «фрезерные работы на станках с ЧПУ», «электромонтажные работы» и «промавтоматика».

— Эксперты корпоративного Образовательного центра подготовили достойных претендентов чемпионату, завоевавшим медали на национальных чемпионатах WorldSkills. На региональном этапе соревнований большая часть команды будет состоять из новичков. Однако, многие из них уже принимали участие и занимали призовые места в чемпионате для школьников JuniorSkills, — говорит началь-

ник Образовательного центра ПНТЗ Андрей Сальцев.

В этом году за звание лучших робототехников будут бороться студент первого курса образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Данил Исаков и студент второго курса Максим Мельников. В компетенции «сварочные технологии» выступит выпускник программы, электрогазосварщик цеха «Железный Озон 32» Павел Соколов. На «электромонтажные работы» заявлены студенты третьего курса Вадим Гатауллин и Максим Садыков. В традиционной для ЧТПЗ компетенции «мехатроника» представлены две команды, одна из которых состоит из студентов первого курса Никиты Казакова и Романа Пылаева, во вторую входят студент второго курса Василий Козырицкий и выпускник, электромонтер Финишного центра Илья Иванов. Ранее Илья выступал в команде с Александром Палульсом, с которым они стали обладателями единственной золотой медали в Свердловской области на I Национальном чемпионате сквозных ра-



Студент второго курса Максим Мельников увлечён робототехникой

бочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills (Екатеринбург, ноябрь 2014) и золотой медали финала III Национального чемпионата WorldSkills (Казань, май 2015).

В состав сборной ЧТПЗ также входят серебряный призер III Национального чемпионата WorldSkills Russia (Казань, май 2015) в компетенции «промышленная автоматика» Николай Виноградов, победители III регионального чемпионата Свердловской области WorldSkills (Екатеринбург – Первоуральск, март

2015) и I окружного чемпионата Уральского федерального округа WorldSkills (Екатеринбург – Первоуральск, апрель 2015) в компетенциях «токарные и фрезерные работы на станках с ЧПУ» Дмитрий Шмарловский и Максим Соловьёв.

Чемпионат «Молодые профессионалы» пройдет на 13 площадках региона, включая Образовательный центр ПНТЗ, имеющий статус специализированного центра компетенций WorldSkills. Здесь состоятся соревнования по пяти направлениям — «мехатроника», «мобильная робототехника», «токарные работы на станках с ЧПУ», «фрезерные работы на станках с ЧПУ» и «сварочные технологии». Также на первоуральской площадке состоятся состязания участников, заявленных в компетенциях «обслуживание авиационной техники» и «эксплуатация сельскохозяйственных машин». Церемонии открытия регионального чемпионата состоится 29 февраля во Дворце молодежи (Екатеринбург). Победители попадут в состав сборной региона в полуфинале национального чемпионата в Уральском федеральном округе, который состоится весной.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА ТРУБ

В «Золотой фонд» предприятия в номинации «Лучший контролёр в производстве чёрных металлов» вошла Ильгиза Аристова – работница первого трубопрокатного цеха.

В 1978 году девушка устроилась на Новотрубный завод и стала учеником контролёра ОТК. На курсах в отделе подготовки кадров давали теоретические знания. А параллельно на производстве профессиональными навыками делилась старший контролёр Клавдия Алексеевна Зубкова. Доброжелательная женщина подсказывала и направляла старательную Ильгизу. А той нравилась разнообразная работа, которую осваивала с большим желанием и интересом.

В 18 лет ей присвоили третий разряд. Затем, спустя несколько лет, она вновь повысила квалификацию. Но особенно приятно ей вспоминать заводской конкурс профессионального мастерства среди контролёров цехов горячей прокатки труб. Там она показала лучшие результаты, заняла первое место и получила высший разряд.

Ильгиза Хакимовна давно стала инструктором производственного обучения, она передала свой многолетний опыт почти тридцати рабочим, которым нередко рассказывала, как работали в 80-90 годы:

— Компьютеров тогда не было. Вся информация о сортаменте и качестве выпускаемых труб старший контролёр записывала в журналы.

Теперь Аристова вначале вместе с коллегами тщательно проверяет продукцию, а затем, как старший контролёр, ведёт учёт качества, вносит данные о годной и отбракованной продукции в компьютер, что, безусловно, быстрее и надёжнее.

Задача – не пропустить брак, чтобы не получить от потребителей рекламации.

По словам собеседницы, главное в этой профессии точность, внимание, умение держать в голове множество информации. Наша героиня зубок знает сортамент труб участка отделки «140-1», разнообразные виды производственных операций, всю базу инструкций и нормативных документов, что, конечно, помогает в работе. В последние годы больше стало труб для нефтяной промышленности, которые требуют более тщательного осмотра с точностью до миллиметра.

На участке отделки сегодня трудятся три контролёра. Кроме Аристовой, две её ученицы Татьяна Иванцова и Зульфия Валиулина, которые, впрочем, давно работают самостоятельно и являются довольно опытными специалистами. У женщин существуют, что очень важно, взаимопомощие и взаимопомощь, которые позволяют работать эффективно. Измерений приходится делать много – это зависит от заказа. Например, у мерных труб контролируется длина, чтобы она соответствовала норме. Чтобы определить марку стали, необходимо «искрить» каждую трубу. Если марки стали легированные, то стилооскопировать. Словом, нужно уметь пользоваться различным инструментом контроля.

Вот что говорит о коллеге исполня-



Во время награждения Ильгиза Аристова с акционером группы ЧТПЗ Андреем Комаровым и генеральным директором ЧТПЗ Александром Грубманом

ющая обязанности начальника участка Анастасия Игоревна Круглова:

— Ильгиза работает много лет. Её уважают за опыт и трудолюбие, к её мнению прислушиваются. Общительная, позитивная женщина всегда выслушает, посоветует. Когда стоит на страже качества, все знают: брак не пройдет. За многолетний, добросовестный труд она награждена Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.

В молодости подвижная, энергичная Аристова занималась спортом, участвовала в заводских соревнованиях по лыжным гонкам, в эстафетах по бегу. Теперь на досуге любит заниматься огородничеством. Выраживает ягоды, овощи, картошку. Особое внимание уделяет цветам. Их на её участке великое множество, потому что красота и аромат радуют душу. Уже сейчас, в преддверии весны, на подоконниках в ящиках зеленеет рассада. За ней хозяйка с удовольствием ухаживает.

ОБРАЗОВАНИЕ

ЭКСКУРСИЯ НА «ЭТЕРНО»

Выпускники образовательной программы «Будущее Белой металлургии» посетили предприятие «ЭТЕРНО».

Свыше 30 выпускников корпоративного образовательного проекта группы ЧТПЗ и сотрудников Новотрубного завода побывали на заводе «ЭТЕРНО» - совместном проекте ЧТПЗ и РОСНАНО. Предприятие построено на территории Челябинского трубопрокатного завода и специализируется на выпуске штампованных деталей трубопроводов с использованием наноструктурированных материалов.

В рамках визита первоуральские гости увидели основные цеховые агрегаты прессово-заготовительного, сварочного, термомеханического участков, образцы будущей продукции. Экскурсия по новому производству завершилась встречей металлургов будущих и настоящих – начальников служб завода по направлениям. Участники обсудили специфику оборудования и функционирования инновационного производства, гости получили квалифицированные ответы на вопросы. По итогам визита в Челябинск многие выпускники Образовательного центра ПНТЗ высказали желание стать частью коллектива «ЭТЕРНО».

— Давно мечтал посетить нанозавод на ЧТПЗ. Производство здесь современное, экологичное, везде присутствует Белая металлургия. Все очень красиво, чисто и светло. Визит был и познавательный – узнал технологию производства уголков из труб и переходников, – поделился впечатлениями Константин Еретнов, оператор механизированных и автоматизированных складов цеха «Железный Озон 32», студент 4 курса программы «Будущее Белой металлургии». — Сейчас у меня появилось желание после окончания учебы через полгода стать сотрудником «ЭТЕРНО». Здорово, что уже во время учёбы у нас есть возможность знакомиться с такими передовыми производствами. В такие моменты понимаешь, что будущую профессию выбрал правильно.

ВИЗИТ

ЦЕНИТЕЛЬ ПРОМЭСТЕТИКИ

ЧТПЗ посетил Народный артист РФ Александр Сокуров.

Инициатива визита происходила от самого мэтра. Александр Николаевич признался, что как ценитель промышленной эстетики, знал о «Высоте 239» и хотел здесь побывать. И мечта сбылась! Экскурсию по цеху провели белые металлурги.

Александр Сокуров ранее в своих интервью говорил, что легко может отличить работника одного завода от сотрудника другого. И на вопрос, что отличает белых металлургов, ответил: «Образованность и правильная речь! Эти люди умеют слушать и слышать собеседника, грамотно отвечать на вопросы. Ради этой встречи стоило лететь всю ночь на самолете!»



ВНИМАНИЕ!

ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА

База отдыха «Сосновый бор» приглашает с 7 по 13 марта организованные детские группы на дневные программы «Широкая масленица».

В программе: масленичные обряды, игры на свежем воздухе, весёлый мастер класс (изготовление народных игрушек), чай с блинами, катание на лошадях.

Стоимость программы 1 000 рублей на человека для групп от 15 человек — руководитель бесплатно. Трансфер за дополнительную плату.

Заявки по телефону: 27-90-74.

РЕКЛАМА

Талерел
Дверей и Окна пр. Ильича, 30
(1 этаж)

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
• Производство пяти фабрик

ОКНА пластиковые • деревянные Евростандарт

СЕЙФ-ДВЕРИ Аргус за 1 день! (Россия)
• высший класс прочности М1 ГОСТ 31173-2003
• любая нестандартность Монтаж в подарок!

Ремонт полов • Укладка напольных покрытий

ОСТЕКЛЕНИЕ ПОДЪЕЗДОВ
• крыши • вынос • обшивка ПВХ и евровагонкой
• утепление, перепланировка

Простройка балконов на 1 этаже с официальным оформлением.

Расрочка 0% от 8 до 12 мес по банковской карте
бесплатные замеры профессиональная установка

Оплата Банковскими картами

(3439) 66-60-90
8-909-704-77-11

**КУПЛЮ
РОГА ЛОСЯ
ДОРОГО**

тел.: 8-963-442-13-54

НОВОСТИ

«БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА»



В Первоуральске подведены итоги профилактического мероприятия, направленного на предотвращение ДТП с участием несовершеннолетних.

С 16 по 18 февраля проведено профилактическое мероприятие «Безопасная дорога». Особое внимание уделялось использованию при перевозке детей удерживающих устройств. К сожалению, в нашем городском округе из-за их отсутствия один

ребёнок погиб, другой - серьёзно пострадал из-за неправильно подобранного автокресла.

Всего в период проведения мероприятия 54 водителя были привлечены за нарушения требований безопасной перевозки детей.

ПРОЩАЙТЕ, ЛЕДОВЫЕ ГОРОДКИ

В Парке новой культуры и на центральной площади Первоуральска демонтируют ледовые городки.

С ёлки сняли новогодние игрушки, гирлянду и «защитный камуфляж». Их проверят на исправность, почистят и уберут на хранение до следующей зимы. Затем специалисты разобрали инженерную конструкцию — открепили «лапы» и разобрали металлический каркас. В дальнейшем будет восстановлено движение транспорта на улицах Физкультурников – Герцена.

Как пояснили в городском управлении культуры, из-за тёплой погоды лёд, из которого были сделаны скульптуры, начал таять. Чтобы сооружения не обрушились и не травмировали людей, всё решено было срочно демонтировать.

Хотя ранее администрация города планировала оставить городок до 13 марта – до Масленицы. Стоит отметить, как и в прошлые годы, украшения ёлки и ледовые фигуры пережили зиму без ущерба.

РОВЕСНИЦА ВЕКА

Существует традиция поздравлять первоуральцев, отметивших столетний юбилей.

К виновникам торжества с подарками приходят представители городской власти и социальных служб. Так, 18 февраля глава администрации Первоуральска Алексей Дронов поздравил землячку-долгожительницу Лидию Васильевну Титову.

Ровесница века, несмотря на почтенный возраст, бодр и ведёт активный образ жизни: завсегда культурных мероприятий, которые организует первоуральское отделение общества сле-

пых. Большая аккуратистка, сама следит за чистотой квартиры, несмотря на первую группу инвалидности по зрению, ходит за покупками, любит гулять, опираясь на палочку.

– Пока живёшь – надо двигаться! Я привыкла всё делать быстро, потому что когда-то работала на конвейере, – говорит Лидия Васильевна.

Она рано осталась сиротой, с двенадцати лет жила в приютах и нянках. А с 1937 года стала работать на фабрике «Уралобувь». С этим предприятием свя-

зана вся её трудовая биография. До войны здесь шили мужские хромовые полуботинки, в годы Великой Отечественной войны – армейские сапоги. Как рассказывает Лидия Васильевна, за смену до 1100 заготовок кирзовых сапог нужно было сделать. А после рабочей смены ещё подрабатывала прачкой.

Л.В. Титова награждена почётными грамотами и медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». Имеет полувековой трудовой стаж.

Из Екатеринбурга в родной Первоуральск Лидия Васильевна вернулась в 1998 году. Здесь живут её родственники – племянник и племянница. Они и помогают нашей героине по хозяйству.

Глава администрации Алексей Дронов пожелал здоровья и вручил подарок юбиларше. Поздравили её и представители первоуральского общества слепых.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ВНИМАНИЕ: НА СТАРТ!

В ближайшую среду в Первоуральске стартует финальный турнир по хоккею с мячом III зимней Спартакиады молодёжи России.

Соревнования пройдут на стадионе «Уральский трубник» со 2 по 9 марта. В них примут участие 10 сильнейших сборных городов федерального значения, областей, краёв и республик, составленные из хоккеистов 1997-1999 годов рождения.

На первом этапе команды разбиты на две группы, «А» и «Б», по пять в каждой. Группа «А»: Красноярский край, Новосибирская область, Архангельская область, Кировская область, Москва. Группа «Б»: Кемеровская область, Республика Татарстан, Нижегородская область, Московская область, Свердловская область.

По итогам турниров в один круг сборные, занявшие первые и вторые места, продолжат борьбу за награды в полуфиналах. По аналогичной схеме разыгрываются 5-8 места. Команды, финишировавшие в группах последними, проведут матч за 9-е место.

КАЛЕНДАРЬ ИГР

2 марта, среда 09:00 Нижегородская область - Кировская область (малое поле) 12:00 Новосибирская область - Москва (малое поле) 15:45 Архангельская область - Красноярский край 18:45 Церемония торжественного открытия турнира 19:00 Свердловская область - Московская область	14:00 Московская область - Республика Татарстан	17:15 Свердловская область - Республика Татарстан
3 марта, четверг 09:00 Красноярский край - Москва (малое поле) 12:00 Кировская область - Архангельская область (малое поле) 14:00 Нижегородская область - Свердловская область 15:00 Республика Татарстан - Кемеровская область (малое поле)	5 марта, суббота 09:00 Красноярский край - Новосибирская область 11:45 Москва - Архангельская область 14:30 Московская область - Нижегородская область 17:15 Кемеровская область - Свердловская область	8 марта, вторник 09:00 Матч за 9-10-е места. А5 - Б5 11:45 Полуфинал турнира за 5-8-е места. А3 - Б4 14:30 Полуфинал турнира за 5-8-е места. Б3 - А4 17:15 Полуфинал турнира за 1-4-е места. А1 - Б2 20:00 Полуфинал турнира за 1-4-е места. Б1 - А2
4 марта, пятница 11:00 Новосибирская область - Кировская область	6 марта, воскресенье 11:00 Москва - Кировская область 14:00 Республика Татарстан - Нижегородская область	9 марта, среда 08:45 Матч за 7-8-е места. Проигравшие в парах А3 - Б4 и Б3 - А4 11:30 Матч за 5-6-е места. Победители в парах А3 - Б4 и Б3 - А4 14:15 Матч за 3-4-е места. Проигравшие в парах А1 - Б2 и Б1 - А2 17:00 Матч за 1-2-е места. Победители в парах А1 - Б2 и Б1 - А2 19:00 Церемония торжественного закрытия турнира, награждение
7 марта, понедельник 09:00 Кировская область - Красноярский край 11:45 Архангельская область - Новосибирская область 14:30 Кемеровская область - Московская область		

НИЧЬЯ В МАТЧЕ С ФАВОРИТОМ

Одно очко в двух матчах чемпионата России набрали хоккеисты «Уральского трубника».

В Красногорске наша команда в упорной борьбе уступила местному «Зоркому» - 5:6 (у первоуральцев отличились Игошин, Сидоров - дважды, Усов, Швецов). По ходу матча гости четыре (!) раза вели в счёте, но всё же проиграли. Подвела первоуральцев откровенно слабая игра в обороне.

А вот в матче с хабаровчанами «Уральский трубник» преподнёс болельщикам приятный сюрприз. До этого один из главных фаворитов чемпионата лишь однажды потерял очки, встречаясь с командой не из первой четверки (ничья с «Кузбассом» - 6:6). Такой же

результат был зафиксирован в Первоуральске (у хозяев мячи забил Черных, Оппенлендер, Швецов, Игошин - дважды, Сидоров).

В первом тайме у хабаровчан злоупотреблял индивидуальными действиями Ишкельдин, совершенно незаметен был Бондаренко, а Рязанцев отличался лишь в подгырыше. Тем не менее, гости регулярно проникали в штрафную «Трубника» и забил четыре мяча! Первоуральцы атаковали существенно реже, зато более эффективно. Скоростные рейды Черных и Игошина, которых поддерживал Кислов, ставили в тупик оборону гостей. И момен-



Форвард первоуральцев Е. Игошин уходит от хабаровчан П. Булатова и Д. Потёмкина

ты свои в голы трубники превращали регулярно.

Во втором тайме поначалу игра продолжилась в том же духе, и к 68-й минуте на табло загорелись цифры 6:6 (более пяти мячей за игру первоуральцы забил вперые в этом чемпионате!). В дальнейшем наши стали действовать осторожнее. Даже после двух подряд удалений в составе СКА, «Трубник» не бросился атаковать. В концов-

ке гости пытались вырвать победу и в двух эпизодах были близки к успеху, но и мы не остались в долгу, ответив острым контрвыпадом Игошина. Но сделать хет-трик блестяще проведшему матч форварду «Трубника» не удалось...

Сегодня «Уральский трубник» принимает на своём льду иркутский клуб «Байкал-Энергия», а завершит чемпионат 3 марта домашней встречей с кировской «Родиной».

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 396. Тираж 2950. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.